



ОБЗОР МЕЖДУНАРОДНЫХ СОБЫТИЙ

ЛИСОВЕНКО Н.

МЕРКЕЛЬ ДОПУСТИЛА ВВЕДЕНИЕ САНКЦИЙ ПРОТИВ РОССИИ ИЗ-ЗА СИРИИ

- ПРЕДСТОЯЩАЯ ВСТРЕЧА В БЕРЛИНЕ 19 ОКТЯБРЯ, ГДЕ СОБЕРУТСЯ ЛИДЕРЫ «НОРМАНДСКОЙ ЧЕТВЕРКИ», БУДЕТ ИСПОЛЬЗОВАНА И ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ СИТУАЦИИ В СИРИИ. ОБ ЭТОМ ЗАЯВИЛА КАНЦЛЕР ГЕРМАНИИ АНГЕЛА МЕРКЕЛЬ ПОСЛЕ ВСТРЕЧИ С ПРЕЗИДЕНТОМ ПАНАМЫ ХУАН КАРЛОСОМ ВАРЕЛОЙ, ПЕРЕДАЕТ REUTERS.
- КАНЦЛЕР ОТМЕТИЛА, ЧТО ПОСЛЕ ВСТРЕЧИ В «НОРМАНДСКОМ ФОРМАТЕ», ГДЕ БУДЕТ ОБСУЖДАТЬСЯ СИТУАЦИЯ НА УКРАИНЕ, ОНА И ПРЕЗИДЕНТ ФРАНЦИИ ФРАНСУА ОЛЛАНД НАМЕРЕНЫ УЖЕ ОТДЕЛЬНО ОБСУДИТЬ С РОССИЙСКИМ ПРЕЗИДЕНТОМ ВЛАДИМИРОМ ПУТИНЫМ СИТУАЦИЮ В СИРИЮ.
- ВОЗВРАЩАЯСЬ К СВОЕМУ БОЛЕЕ РАННЕМУ ЗАЯВЛЕНИЮ О «КАТАСТРОФИЧЕСКОМ ГУМАНИТАРНОЙ КРИЗИСЕ» В СИРИИ, МЕРКЕЛЬ ПОДЧЕРКНУЛА: «УЧИТЫВАЯ ЭТУ СИТУАЦИЮ, Я СЧИТАЮ, ЧТО НИКАКИЕ ВАРИАНТЫ, В ТОМ ЧИСЛЕ САНКЦИИ, ИСКЛЮЧАТЬ НЕЛЬЗЯ».



- РАНЕЕ ВО ВТОРНИК КРЕМЛЬ ПОДТВЕРДИЛ, ЧТО ВЛАДИМИР ПУТИН ПРИМЕТ УЧАСТИЕ ВО ВСТРЕЧЕ ЛИДЕРОВ ГЕРМАНИИ, ФРАНЦИИ И УКРАИНЫ 19 ОКТЯБРЯ В БЕРЛИНЕ. ПРИ ЭТОМ ПРЕСС-СЕКРЕТАРЬ ПРЕЗИДЕНТА ДМИТРИЙ ПЕСКОВ ПОДЧЕРКИВАЛ, ЧТО ВСТРЕЧА «НОРМАНДСКОЙ ЧЕТВЕРКИ» НЕ ПРЕДПОЛАГАЕТ ОБСУЖДЕНИЯ СИТУАЦИИ В СИРИИ. «ЦЕЛЬ ЗАВТРАШНЕЙ ВСТРЕЧИ — ЭТО ВСТРЕЧА ИМЕННО В «НОРМАНДСКОМ ФОРМАТЕ», — ГОВОРИЛ ОН, ИМЕЯ В ВИДУ ОБСУЖДЕНИЕ УКРАИНЫ.
- В МИНУВШИЕ ВЫХОДНЫЕ НЕМЕЦКОЕ ИЗДАНИЕ FRANKFURTER ALLGEMEINE SONNTAGSZEITUNG СООБЩИЛА СО ССЫЛКОЙ НА ИСТОЧНИК В ОКРУЖЕНИИ КАНЦЛЕРА, ЧТО МЕРКЕЛЬ СОБИРАЕТСЯ **АГИТИРОВАТЬ ЕС ЗА ВВЕДЕНИЕ НОВЫХ САНКЦИЙ ПРОТИВ РОССИИ** ИЗ-ЗА ЕЕ ДЕЙСТВИЙ В СИРИИ. КАК СООБЩАЛО ИЗДАНИЕ, ЧТО ТЕМА АНТИРОССИЙСКИХ САНКЦИЙ БУДЕТ ОБСУЖДАТЬСЯ НА САММИТЕ 20 И 21 ОКТЯБРЯ.
- СРЕДИ НОВЫХ САНКЦИЙ, ПО ИНФОРМАЦИИ ГАЗЕТЫ, ОБСУЖДАЮТСЯ ОГРАНИЧЕНИЯ В САМОЛЕТОСТРОЕНИИ И ОБОРОННО-ПРОМЫШЛЕННОМ КОМПЛЕКСЕ.

МЕРКЕЛЬ ДОПУСТИЛА ВВЕДЕНИЕ САНКЦИЙ ПРОТИВ РОССИИ ИЗ-ЗА СИРИИ

- О ВОЗМОЖНОСТИ ВВЕДЕНИЯ **НОВЫХ АНТИРОССИЙСКИХ САНКЦИЙ ИЗ-ЗА СИТУАЦИИ В СИРИИ** НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ ЗАЯВЛЯЛИ ГОССЕКРЕТАРЬ США ДЖОН КЕРРИ И ЕГО БРИТАНСКИЙ КОЛЛЕГА БОРИС ДЖОНСОН. ОБА ПОДТВЕРДИЛИ, ЧТО НЕ ИСКЛЮЧАЮТ НИКАКИХ ВАРИАНТОВ. РЕШЕНИЕ О САНКЦИЯХ БУДЕТ ПРИНЯТО В ТЕЧЕНИЕ НЕСКОЛЬКИХ ДНЕЙ, УТОЧНИЛ КЕРРИ.

- ПРЕСС-СЕКРЕТАРЬ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ДМИТРИЙ ПЕСКОВ, КОММЕНТИРУЯ ЖУРНАЛИСТАМ, ИНФОРМАЦИЮ О ВОЗМОЖНОМ РАСШИРЕНИИ САНКЦИЙ СО СТОРОНЫ США И БРИТАНИИ, ЗАЯВИЛ, ЧТО **КРЕМЛЬ ОТНОСИТСЯ К ЭТОМУ НЕГАТИВНО**. ПРИ ЭТОМ ОН ПРИЗВАЛ ПОВРЕМЕНИТЬ С ОТВЕТОМ НА ВОЗМОЖНЫЕ САНКЦИИ ИЗ-ЗА СИРИИ. ПО СЛОВАМ ПЕСКОВА, СНАЧАЛА НЕОБХОДИМО «ПОНЯТЬ, ЧТО ВСЕ-ТАКИ ИМЕЛИ ВВИДУ БРИТАНЦЫ И АМЕРИКАНЦЫ». ПОСЛЕ ЭТОГО МОЖНО БУДЕТ «О ЧЕМ-ТО ГОВОРИТЬ», ОТМЕТИЛ ОН. КОНТРМЕРЫ НЕ ЯВЛЯЮТСЯ «САМОЦЕЛЬЮ», ПОДЧЕРКНУЛ ПЕСКОВ.

ГЛАВА БРИТАНСКОГО МИД: ОТНОШЕНИЯ С РФ НЕ МОГУТ БЫТЬ НОРМАЛЬНЫМИ



ГЛАВА БРИТАНСКОГО МИД БОРИС ДЖОНСОН СЧИТАЕТ, ЧТО ВЛАСТИ КОРОЛЕВСТВА ПО-ПРЕЖНЕМУ ДОЛЖНЫ ПРИДЕРЖИВАТЬСЯ ПОЛИТИКИ АНТИРОССИЙСКИХ САНКЦИЙ. ПО ЕГО СЛОВАМ, ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ ВЕЛИКОБРИТАНИЕЙ И РФ НЕ МОГУТ ОСУЩЕСТВЛЯТЬСЯ В НОРМАЛЬНОМ РУСЛЕ, ПЕРЕДАЕТ [РИА НОВОСТИ](#).

ВЫСТУПАЯ В ПАРЛАМЕНТЕ, ДЖОНСОН ЗАЯВИЛ, ЧТО ЛОНДОН ДОЛЖЕН ЛИДИРОВАТЬ «В СОХРАНЕНИИ ДАВЛЕНИЯ НА СОХРАНЕНИЕ САНКЦИЙ» ПРОТИВ РОССИИ. ПРИ ЭТОМ ОН ДОПУСТИЛ ПРОДОЛЖЕНИЕ ДВУСТОРОННЕГО СОТРУДНИЧЕСТВА В ОБЛАСТЯХ, ПРЕДСТАВЛЯЮЩИХ ВЗАИМНЫЙ ИНТЕРЕС.

НЕСКОЛЬКИМ ДНЯМИ РАНЕЕ БОРИС ДЖОНСОН [ЗАЯВЛЯЛ](#), ЧТО ВОЗВРАЩАТЬСЯ К ЛОГИКЕ ХОЛОДНОЙ ВОЙНЫ С РФ НЕПРАВИЛЬНО И НУЖНО ОСТАВЛЯТЬ КОНТАКТЫ ОТКРЫТЫМИ, А ТАКЖЕ УБЕДИТЬ РОССИЙСКИЕ ВЛАСТИ В ТОМ, ЧТО У НИХ ЕСТЬ ДРУГОЙ ПУТЬ.

В ТО ЖЕ ВРЕМЯ, ПО МНЕНИЮ БРИТАНСКОГО МИНИСТРА, ПРОДОЛЖЕНИЕ САНКЦИОННОГО ДАВЛЕНИЯ НА МОСКВУ НЕОБХОДИМО, ПОКА НЕ ИЗМЕНИТСЯ ЕЕ ПОЗИЦИЯ ПО УКРАИНЕ И СИРИИ.

ПРЕЗИДЕНТ ЛИТВЫ УВИДЕЛА «АГРЕССИЮ» В ПЕРЕБРОСКЕ РОССИЙСКИХ «ИСКАНДЕРОВ»

ПЕРЕБРОСКА ЗЕНИТНО-РАКЕТНЫХ КОМПЛЕКСОВ «ИСКАНДЕР» В КАЛИНИНГРАДСКУЮ ОБЛАСТЬ ЯВЛЯЕТСЯ АГРЕССИВНОЙ ДЕМОНСТРАЦИЕЙ СИЛЫ ПРОТИВ ВСЕЙ ЕВРОПЫ. ОБ ЭТОМ ЗАЯВИЛА ПРЕЗИДЕНТ ЛИТВЫ ДАЛЯ ГРИБАУСКАЙТЕ, ПЕРЕДАЕТ REUTERS.

«УЧИТЫВАЯ ТО, ЧТО «ИСКАНДЕРЫ» — ЭТО НЕ ОБОРОНИТЕЛЬНАЯ, А НАСТУПАТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА, ИХ ПЕРЕБРОСКА ОЗНАЧАЕТ АГРЕССИВНУЮ, ОТКРЫТУЮ ДЕМОНСТРАЦИЮ СИЛЫ И АГРЕССИИ НЕ ПРОТИВ БАЛТИЙСКИХ СТРАН, А ПРОТИВ ЕВРОПЕЙСКИХ ГОСУДАРСТВ», — ПОДЧЕРКНУЛА ОНА.

8 ОКТЯБРЯ REUTERS СО ССЫЛКОЙ НА ИСТОЧНИК В АМЕРИКАНСКОЙ РАЗВЕДКЕ [СООБЩИЛ О ПЕРЕБРОСКЕ](#) «ИСКАНДЕР-М» В КАЛИНИНГРАД. ОН ОТМЕТИЛ, ЧТО ПРИЧИНЫ, ПО КОТОРЫМ МОСКВА ПЕРЕБРАСЫВАЕТ КОМПЛЕКС, МОГУТ БЫТЬ БЕЗОБИДНЫМИ. «ОНИ ПЕРЕБРАСЫВАЛИ ТАКУЮ СИСТЕМУ В КАЛИНИНГРАД В 2014 ГОДУ ДЛЯ УЧЕНИЙ. ТАКЖЕ ЭТО МОЖЕТ БЫТЬ ПОЛИТИЧЕСКИМ ЖЕСТОМ — ДЕМОНСТРАЦИЕЙ СИЛЫ, ДЛЯ ТОГО ЧТОБЫ ПОКАЗАТЬ НЕДОВОЛЬСТВО НАТО», — СКАЗАЛ СОБЕСЕДНИК АГЕНТСТВА.

В ТОТ ЖЕ ДЕНЬ МИНОБОРОНЫ ЗАЯВИЛО, ЧТО РОССИЙСКИЕ ВОЕННЫЕ НЕ РАЗ ПЕРЕБРАСЫВАЛИ «ИСКАНДЕРЫ» В КАЛИНИНГРАДСКУЮ ОБЛАСТЬ И БУДУТ ДЕЛАТЬ ЭТО ВПРЕДЬ.

ПОЗЖЕ ГЕНСЕК НАТО ЙЕНС СТОЛТЕНБЕРГ ЗАЯВИЛ, ЧТО ПЕРЕБРОСКА РАКЕТНЫХ КОМПЛЕКСОВ В КАЛИНИНГРАДСКУЮ ОБЛАСТЬ СЛУЖИТ ЧАСТЬЮ ТОЙ МОДЕЛИ ПОВЕДЕНИЯ РОССИИ, «КОТОРАЯ НАБЛЮДАЕТСЯ УЖЕ ДОСТАТОЧНО ДАВНО». ПО ЕГО СЛОВАМ, НАТО ДОЛЖНО НА ЭТО КАК-ТО РЕАГИРОВАТЬ,

ПРЕЗИДЕНТ ЛИТВЫ УВИДЕЛА «АГРЕССИЮ» В ПЕРЕБРОСКЕ РОССИЙСКИХ «ИСКАНДЕРОВ»

ПЕРЕБРОСКА ЗЕНИТНО-РАКЕТНЫХ КОМПЛЕКСОВ «ИСКАНДЕР» В КАЛИНИНГРАДСКУЮ ОБЛАСТЬ ЯВЛЯЕТСЯ АГРЕССИВНОЙ ДЕМОНСТРАЦИЕЙ СИЛЫ ПРОТИВ ВСЕЙ ЕВРОПЫ. ОБ ЭТОМ ЗАЯВИЛА ПРЕЗИДЕНТ ЛИТВЫ ДАЛЯ ГРИБАУСКАЙТЕ, ПЕРЕДАЕТ REUTERS.

«УЧИТЫВАЯ ТО, ЧТО «ИСКАНДЕРЫ» — ЭТО НЕ ОБОРОНИТЕЛЬНАЯ, А НАСТУПАТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА, ИХ ПЕРЕБРОСКА ОЗНАЧАЕТ АГРЕССИВНУЮ, ОТКРЫТУЮ ДЕМОНСТРАЦИЮ СИЛЫ И АГРЕССИИ НЕ ПРОТИВ БАЛТИЙСКИХ СТРАН, А ПРОТИВ ЕВРОПЕЙСКИХ ГОСУДАРСТВ», — ПОДЧЕРКНУЛА ОНА.

8 ОКТЯБРЯ REUTERS СО ССЫЛКОЙ НА ИСТОЧНИК В АМЕРИКАНСКОЙ РАЗВЕДКЕ [СООБЩИЛ О ПЕРЕБРОСКЕ](#) «ИСКАНДЕР-М» В КАЛИНИНГРАД. ОН ОТМЕТИЛ, ЧТО ПРИЧИНЫ, ПО КОТОРЫМ МОСКВА ПЕРЕБРАСЫВАЕТ КОМПЛЕКС, МОГУТ БЫТЬ БЕЗОБИДНЫМИ. «ОНИ ПЕРЕБРАСЫВАЛИ ТАКУЮ СИСТЕМУ В КАЛИНИНГРАД В 2014 ГОДУ ДЛЯ УЧЕНИЙ. ТАКЖЕ ЭТО МОЖЕТ БЫТЬ ПОЛИТИЧЕСКИМ ЖЕСТОМ — ДЕМОНСТРАЦИЕЙ СИЛЫ, ДЛЯ ТОГО ЧТОБЫ ПОКАЗАТЬ НЕДОВОЛЬСТВО НАТО», — СКАЗАЛ СОБЕСЕДНИК АГЕНТСТВА.

В ТОТ ЖЕ ДЕНЬ МИНОБОРОНЫ ЗАЯВИЛО, ЧТО РОССИЙСКИЕ ВОЕННЫЕ НЕ РАЗ ПЕРЕБРАСЫВАЛИ «ИСКАНДЕРЫ» В КАЛИНИНГРАДСКУЮ ОБЛАСТЬ И БУДУТ ДЕЛАТЬ ЭТО ВПРЕДЬ.

ПОЗЖЕ ГЕНСЕК НАТО ЙЕНС СТОЛТЕНБЕРГ ЗАЯВИЛ, ЧТО ПЕРЕБРОСКА РАКЕТНЫХ КОМПЛЕКСОВ В КАЛИНИНГРАДСКУЮ ОБЛАСТЬ СЛУЖИТ ЧАСТЬЮ ТОЙ МОДЕЛИ ПОВЕДЕНИЯ РОССИИ, «КОТОРАЯ НАБЛЮДАЕТСЯ УЖЕ ДОСТАТОЧНО ДАВНО». ПО ЕГО СЛОВАМ, НАТО ДОЛЖНО НА ЭТО КАК-ТО РЕАГИРОВАТЬ, ОДНАКО ПРИ ЭТОМ АЛЬЯНС ВЫСТУПАЕТ ПРОТИВ ХОЛОДНОЙ ВОЙНЫ И НОВОЙ ГОНКИ ВООРУЖЕНИЙ.

15 ОКТЯБРЯ ГЛАВА КОМИТЕТА ГОСДУМЫ ПО ОБОРОНЕ ВЛАДИМИР ШАМАНОВ [ОБЪЯСНИЛ ПРИЧИНУ ПЕРЕБРОСКИ «ИСКАНДЕРОВ»](#). «ЭТИ РАКЕТЫ БУДУТ ПРЕЖДЕ ВСЕГО НАЦЕЛЕНЫ ПРОТИВ ТЕХ ОБЪЕКТОВ, КОТОРЫЕ НАРУШАЮТ БАЛАНС, РАВНОВЕСИЕ И КОТОРЫЕ ПОСТАВЛЕНЫ ИЛИ БУДУТ СТАВИТЬСЯ В ОБОЗРИМОМ БУДУЩЕМ В РАМКАХ ТАК НАЗЫВАЕМОЙ ПРО», — СКАЗАЛ ШАМАНОВ.

В БРИТАНИИ И США ОПАСАЮТСЯ НАЧАЛА ВОЙНЫ

НА [САЙТЕ ВВС](#) В ПОНЕДЕЛЬНИК ПОЯВИЛАСЬ КОЛОНКА, В КОТОРОЙ ЖУРНАЛИСТ ДЖОНАТАН МАРКУС РАССУЖДАЕТ О ВЕРОЯТНОСТИ НАЧАЛА ХОЛОДНОЙ ВОЙНЫ МЕЖДУ РОССИЕЙ И США.

РЕДАКЦИЯ АМЕРИКАНСКОГО ИЗДАНИЯ NEW YORK POST ПОШЛА ДАЛЬШЕ И ВЫНЕСЛА НА ПЕРВУЮ ПОЛОСУ ПОРТРЕТЫ ПРЕЗИДЕНТОВ ВЛАДИМИРА ПУТИНА И БАРАКА ОБАМЫ И НАПИСАЛА: «ХОЛОДНАЯ ВОЙНА 2.0». НИЖЕ ПРИВОДИТСЯ ЦИТАТА ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТА США ДЖО БАЙДЕНА: «МЫ СОБИРАЕМСЯ ТАЙНО АТАКОВАТЬ РОССИЮ!» В [СТАТЬЕ](#), КОТОРУЮ АНОНСИРОВАЛИ НА ОБЛОЖКЕ, ГОВОРИТСЯ О ГОТОВЯЩИХСЯ В США КИБЕРАТАКАХ ПРОТИВ РОССИИ.

А В [TWITTER](#) ПОСОЛЬСТВА РОССИИ В ВЕЛИКОБРИТАНИИ НЕДАВНО ПОЯВИЛОСЬ СООБЩЕНИЕ: «МЫ УДИВЛЕНЫ, ЧТО МНОГИЕ БРИТАНЦЫ ПИШУТ НАМ ПИСЬМА С ПРОСЬБОЙ НЕ НАЧИНАТЬ ТРЕТЬЮ МИРОВУЮ ВОЙНУ. ДОРОГИЕ БРИТАНСКИЕ СМИ, ПОЖАЛУЙСТА, ПРЕКРАТИТЕ ВОЕННЫЙ ПСИХОЗ, СЕРЬЁЗНО!»

– СИТУАЦИЯ НА ПОЛИТИЧЕСКОЙ АРЕНЕ ПОХОЖА И НА ТУ, ЧТО БЫЛА ПЕРЕД ХОЛОДНОЙ ВОЙНОЙ, И НА ТУ, ЧТО БЫЛА ПЕРЕД МИРОВЫМИ ВОЙНАМИ, – ГОВОРИТ МЕТРО ИСТОРИК И ВОЕННЫЙ ЭКСПЕРТ БОРИС ЮЛИН. – ИДЁТ ГОНКА ВООРУЖЕНИЙ, РАСТУТ ВОЕННЫЕ БЮДЖЕТЫ. УСИЛИВАЕТСЯ КОНФРОНТАЦИЯ, РАЗРАСТАЕТСЯ ЗОНА ЛОКАЛЬНЫХ КОНФЛИКТОВ. ИМЕЮТСЯ НЕРАЗРЕШИМЫЕ ПРОТИВОРЕЧИЯ В МИРЕ. НАПРИМЕР, СОХРАНЕНИЕ ГЕГЕМОНИИ США, КОТОРАЯ ПОДДЕРЖИВАЕТСЯ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ВОЕННОЙ СИЛОЙ И КОНТРОЛЕМ ЗА МИРОВОЙ ФИНАНСОВОЙ СИСТЕМОЙ. КАК США БЕЗ ВОЙНЫ БУДУТ КОНТРОЛИРОВАТЬ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ РОСТ КИТАЯ БЕЗ ВОЙНЫ – ТОЖЕ НЕ ПОНЯТНО. ВЕРОЯТНОСТЬ ВОЙНЫ СЕЙЧАС ВЫШЕ, ЧЕМ ЭТО БЫЛО 20-40 ЛЕТ НАЗАД. ДАЖЕ В ПЕРИОД ХОЛОДНОЙ ВОЙНЫ, ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ПЕРИОДА КАРИБСКОГО КРИЗИСА, ВЕРОЯТНОСТЬ ВОЙНЫ БЫЛА МЕНЬШЕ, ЧЕМ СЕЙЧАС. ЧЕМ БОЛЬШЕ БУДЕТ НАГНЕТАТЬСЯ ВОЕННАЯ ИСТЕРИЯ, ТЕМ БОЛЬШЕ ШАНСОВ, ЧТО У КОГО-ТО ИЗ ПОЛИТИКОВ – ПРОСТО ПОТОМУ ЧТО ОН ТОЖЕ ЧЕЛОВЕК И НА НЕГО ДЕЙСТВУЕТ ПРОПАГАНДА – МОГУТ НЕ ВЫДЕРЖАТЬ НЕРВЫ.

ГЛАВА АМЕРИКАНСКОГО НЕЗАВИСИМОГО ИНСТИТУТА МИРА И СВОБОДЫ ИВАН ИЛАНД В СВОЮ ОЧЕРЕДЬ УВЕРЕН, ЧТО СЕЙЧАС ВОЙНЫ НЕ БУДЕТ.

– ПРОТИВОСТОЯНИЕ США И РОССИИ ПО СИРИИ НЕ ДОСТИГЛО ТОЙ НАПРЯЖЁННОСТИ, КОТОРАЯ БЫЛА МЕЖДУ ДВУМЯ СТРАНАМИ ВО ВРЕМЕНА ХОЛОДНОЙ ВОЙНЫ, – ГОВОРИТ ОН МЕТРО. – ДА, ОНИ





АНТИ-НАТО: РОССИЯ И КИТАЙ ОБЪЕДИНЯЮТСЯ ДЛЯ ПРОТИВОСТОЯНИЯ ЗАПАДУ

ПРОРЫВ В ОТНОШЕНИЯХ МЕЖДУ МОСКВОЙ И ПЕКИНОМ ПРОИЗОШЕЛ НЕДАВНО, ПОСЛЕ ВИЗИТА ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ВЛАДИМИРА ПУТИНА В ШАНХАЙ И ПОДПИСАНИЯ ДОГОВОРА О ПОСТАВКАХ КИТАЮ ГАЗА. ВЗАИМОВЫГОДНАЯ СДЕЛКА ОТКРЫЛА РОССИЙСКИМ КОМПАНИЯМ ДОРОГУ НА РЫНКИ АЗИАТСКИХ ГОСУДАРСТВ, НО, ГЛАВНОЕ, СТАЛА ОСНОВОЙ ДЛЯ БОЛЕЕ ТЕСНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА ДВУХ ЯДЕРНЫХ ГИГАНТОВ, ОДИН ИЗ КОТОРЫХ ОБЛАДАЕТ НЕИСЧЕРПАЕМЫМИ ЗАПАСАМИ РЕСУРСОВ И ВЕЛИКОЛЕПНЫМИ ТЕХНОЛОГИЯМИ, А ВТОРОЙ – ДЕШЕВОЙ РАБОЧЕЙ СИЛОЙ. РОССИЯ И КИТАЙ АМБИЦИОЗНЫ, АКТИВНЫ, ПРЕДПРИИМЧИВЫ. СОЮЗ ЭТИХ ГОСУДАРСТВ МОГ БЫ СТАТЬ ОСНОВОЙ МОЩНОГО ОБОРОНИТЕЛЬНОГО БЛОКА, СПОСОБНОГО ГАРАНТИРОВАТЬ В ЕВРАЗИИ МИР И СТАБИЛЬНОСТЬ.

ПЕКИН ЖЕЛАЕТ СОЗДАТЬ ТАКОЙ АЛЬЯНС. НА ДНЯХ РУКОВОДИТЕЛЬ КНР СИ ЦЗИНЬПИН ПОЗВОНИЛ ВЛАДИМИРУ ПУТИНУ И ПОПРОСИЛ РАССМОТРЕТЬ ЭТОТ ВОПРОС. ОТВЕТ РОССИЙСКОГО ГАРАНТА ПОКА НЕИЗВЕСТЕН: СТОЛЬ ВАЖНОЕ РЕШЕНИЕ НЕЛЬЗЯ ПРИНЯТЬ НАОБУМ. НЕОБХОДИМО ПОДГОТОВИТЬСЯ К ПРОВЕДЕНИЮ ПЕРЕГОВОРНОГО ПРОЦЕССА, УЛАДИТЬ РАЗНОГЛАСИЯ И НАЙТИ ТОЧКИ СОПРИКОСНОВЕНИЯ. В ЦЕЛОМ, ПРЕДСТОИТ МОРЕ РАБОТЫ.

В СВЯЗИ С НЕГОТОВНОСТЬЮ МОСКВЫ И ПЕКИНА ПОДПИСАТЬ ДОГОВОР О СОВМЕСТНОЙ ОБОРОНЕ, РОССИЙСКО-КИТАЙСКИЙ ВОЕННЫЙ СОЮЗ ПОКА НЕ ПОЛУЧИЛ ШИРОКОЙ ОГЛАСКИ. НО ТОЛЬКО В ЗАПАДНЫХ СМИ! В США И ЕВРОПЕ ВСЕРЬЕЗ ОБЕСПОКОЕНЫ ФОРМИРУЮЩИМСЯ АЛЬЯНСОМ. SHRIEGEL ПРЕДУПРЕЖДАЕТ: ИЗ-ЗА СБЛИЖЕНИЯ РОССИИ И КИТАЯ БАЛАНС СИЛ НА МИРОВОЙ АРЕНЕ МОЖЕТ РЕЗКО ПОМЕНЯТЬСЯ, ПРИЧЕМ НЕ В ПОЛЬЗУ ЗАПАДНОГО МИРА. В ЕВРОПЕЙСКОЙ И АМЕРИКАНСКОЙ ПРЕССЕ ОТМЕЧАЕТСЯ, ЧТО СЕЙЧАС РОССИЙСКИЕ И КИТАЙСКИЕ ЭКСПЕРТЫ ВЕДУТ РАБОТУ НАД ПОДГОТОВКОЙ ПРОЕКТА ВОЕННОГО СОГЛАШЕНИЯ.

КИТАЙСКИЕ «ЖЭНЬМИНЬ ЖИБАО» И «СИНЬХУА», МЕЖДУ ТЕМ, ДЕЛИКАТНО НАМЕКАЮТ, ЧТО ЛИДЕРАМ РОССИИ И КИТАЯ МОЖНО БЫ И ПОТОРОПИТЬСЯ С НАЛАЖИВАНИЕМ СВЯЗЕЙ. ВЕДЬ ПОЛЬЗА ОТ СОЗДАНИЯ РОССИЙСКО-КИТАЙСКОГО СОЮЗА ОЧЕВИДНА, И С КАЖДЫМ ДНЕМ ПОТРЕБНОСТЬ В ТАКОМ АЛЬЯНСЕ ВОЗРАСТАЕТ. ИЗДАВАЕМАЯ В КНР GLOBAL TIMES ОПИСЫВАЕТ ПЕРСПЕКТИВЫ БУДУЩЕГО СОЮЗА И СООБЩАЕТ, ЧТО, ПО МНЕНИЮ КИТАЙСКОЙ СТОРОНЫ, «НА ФОНЕ РОССИИ И ПУТИНА США И ЕВРОПА СТАНОВЯТСЯ ПОХОЖИМИ НА БУМАЖНЫХ ТИГРОВ». СТОИТ ОТМЕТИТЬ, ЧТО ВСЕ МАТЕРИАЛЫ В ЭТОЙ ГАЗЕТЕ ПРОХОДЯТ СТРОГУЮ ЦЕНЗУРУ, А ЭТО ЗНАЧИТ, ЧТО ЛЮБАЯ МАЛОМАЛЬСКАЯ ФРАЗА ОТРАЖАЕТ ОФИЦИАЛЬНУЮ ПОЗИЦИЮ ПЕКИНА.



ТРАМП ЗАЯВИЛ О ГОТОВНОСТИ ВСТРЕТИТЬСЯ С ПУТИНЫМ ДО СВОЕЙ ИНАУГУРАЦИИ



КАНДИДАТ В ПРЕЗИДЕНТЫ США ОТ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ПАРТИИ ДОНАЛЬД ТРАМП ЗАЯВИЛ, ЧТО ГОТОВ ВСТРЕТИТЬСЯ С ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ВЛАДИМИРОМ ПУТИНЫМ В СЛУЧАЕ СВОЕГО ИЗБРАНИЯ ЕЩЕ ДО ТОГО, КАК ПРОЙДЕТ ЦЕРЕМОНИЮ ИНАУГУРАЦИИ.

ПО СЛОВАМ ТРАМПА, НЫНЕШНЯЯ АМЕРИКАНСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ СОВЕРШЕННО НЕВЕРНО ВЕДЕТ СЕБЯ С ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ. В ЭТОМ ЖЕ КЛЮЧЕ ПРОХОДИТ И КАМПАНИЯ ХИЛЛАРИ КЛИНТОН, ОТМЕТИЛ ОН. ТРАМП СЧИТАЕТ, ЧТО «ОНИ СЛИШКОМ ЧАСТО ОБИЖАЮТ ПУТИНА», **ПИШЕТ** POLITICO.

«ОНИ ОСКОРБЛЯЮТ ЕГО ПОСТОЯННО, НЕУДИВИТЕЛЬНО, ЧТО ОН ИХ ПРОСТО ТЕРПЕТЬ НЕ МОЖЕТ», — ЗАЯВИЛ ТРАМП, ОТВЕЧАЯ НА ВОПРОС ВЕДУЩЕГО В РАДИОЭФИРЕ.

МИЛЛИАРДЕР ТАКЖЕ ВНОВЬ СКАЗАЛ, ЧТО ПРИ ОБЩЕНИИ С ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ У НЕГО НЕ БУДЕТ НИКАКИХ ПРОБЛЕМ.

«ЕСЛИ Я ВЫИГРАЮ [ВЫБОРЫ] 8 НОЯБРЯ... Я МОГ БЫ ВСТРЕТИТЬСЯ С ПУТИНЫМ, ВСТРЕТИТЬСЯ С РОССИЕЙ ЕЩЕ ДО НАЧАЛА МОЕЙ АДМИНИСТРАЦИИ. Я ПОЛАГАЮ, ЭТО БЫЛО БЫ ЗАМЕЧАТЕЛЬНО», — СКАЗАЛ ТРАМП.

НАПОМНИМ, ДОНАЛЬД ТРАМП НА ПРОТЯЖЕНИИ ВСЕЙ СВОЕЙ ПРЕДВЫБОРНОЙ КАМПАНИИ ПОДВЕРГАЕТСЯ **ЖЕСТКИМ НАПАДКАМ** ЗА СВОИ ЗАЯВЛЕНИЯ О ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИИ. В ЧАСТНОСТИ, ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПРОТИВНИКИ, ВКЛЮЧАЯ ХИЛЛАРИ КЛИНТОН, ЧАСТО ОБВИНЯЮТ ЕГО ТО В ЗАИСКИВАНИИ ПЕРЕД РОССИЕЙ И ПУТИНЫМ, ТО И ВОЗБЕ В СВЯЗЬ С ЯКОБЫ РОССИЙСКИМИ ХАКЕРАМИ



МИНФИН НАЗВАЛ УСЛОВИЕ ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ С КИЕВОМ ДОЛГА В \$3 МЛРД



МИНФИН НЕ БУДЕТ ОБСУЖДАТЬ С УКРАИНОЙ ЕЕ ДОЛГ В ТРИ МИЛЛИАРДА ДОЛЛАРОВ, ПОКА КИЕВ НЕ ПРИЗНАЕТ ЕГО СУВЕРЕННЫМ И НЕ ПРЕДЛОЖИТ УСЛОВИЯ РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ ЛУЧШЕ, ЧЕМ ПРИНЯТЫЕ КОММЕРЧЕСКИМИ КРЕДИТОРАМИ, ЗАЯВИЛ ЖУРНАЛИСТАМ МИНИСТР ФИНАНСОВ РОССИИ АНТОН СИЛУАНОВ.

"ПОКА ИДЕТ ОБСУЖДЕНИЕ, ПОКА НЕТ РЕШЕНИЯ. МЫ БУДЕМ ПЕРЕГОВАРИВАТЬСЯ ТОЛЬКО ПОСЛЕ ТОГО, КАК ПОЙМЕМ, ЧТО ЕСТЬ ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ПЕРЕГОВОРОВ: А ИМЕННО — ДОЛГ ПРИЗНАЕТСЯ СУВЕРЕННЫМ, И УСЛОВИЯ ДЛЯ РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ ЛУЧШЕ, ЧЕМ КОММЕРЧЕСКИЕ", — СКАЗАЛ ГЛАВА МИНФИНА.

ПО ЕГО СЛОВАМ, БЕЗ ТАКОГО ПОНИМАНИЯ ВСТРЕЧАТЬСЯ С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ УКРАИНЫ ДЛЯ РОССИИ "СМЫСЛА НЕТ".

РАНЕЕ СИЛУАНОВ ГОВОРИЛ, ЧТО РОССИЯ ГОТОВА НА ДОСУДЕБНЫЕ ДОГОВОРЕННОСТИ С УКРАИНОЙ И ЗАЯВЛЯЛ О НАМЕРЕНИИ ВСТРЕТИТЬСЯ СО СВОИМ УКРАИНСКИМ КОЛЛЕГОЙ АЛЕКСАНДРОМ ДАНИЛЮКОМ В ГЕРМАНИИ.

РОССИЯ В ФЕВРАЛЕ ПОДАЛА ИСК В ВЫСОКИЙ СУД ЛОНДОНА О ВЗЫСКАНИИ С УКРАИНЫ ТРЕХ МИЛЛИАРДОВ ДОЛЛАРОВ ЗАДОЛЖЕННОСТИ И НЕВЫПЛАЧЕННЫХ ПРОЦЕНТОВ НА 75 МИЛЛИОНОВ ДОЛЛАРОВ. СУД РАССМОТРИТ ЭТО ДЕЛО 17-20 ЯНВАРЯ 2017 ГОДА, СООБЩАЛ РАНЕЕ РИА НОВОСТИ ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА ФИНАНСОВ СЕРГЕЙ СТОРЧАК.

ДВУХЛЕТНИЕ ЕВРОБОНДЫ НА ТРИ МИЛЛИАРДА ДОЛЛАРОВ РОССИЯ РАЗМЕСТИЛА НА НЕРЫНОЧНЫХ УСЛОВИЯХ В ПОЛЬЗУ УКРАИНЫ В КОНЦЕ 2013 ГОДА. КИЕВ ИСПРАВНО ОБСЛУЖИВАЛ ДОЛГ В ТЕЧЕНИЕ ПОЛУТОРА ЛЕТ, ОДНАКО В ДЕКАБРЕ ПРОШЛОГО ГОДА ВВЕЛ МОРАТОРИЙ НА ВЫПЛАТУ ПОСЛЕДНЕГО КУПОНА И ТЕЛА ДОЛГА. ПРИ ЭТОМ РОССИИ БЫЛО ПРЕДЛОЖЕНО УЧАСТВОВАТЬ В РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ ДОЛГА НА ТЕХ ЖЕ УСЛОВИЯХ, ЧТО И КОММЕРЧЕСКИМ КРЕДИТОРАМ УКРАИНЫ.